



В ДШИ №2 ВЫСТУПИЛ АНСАМБЛЬ LE GRILLON

В минувшее воскресенье Большой зал Детской школы искусств №2 принимал многочисленных гостей – по приглашению «Том Соуер Фест Кимры» музыкальный сезон открыл ансамбль «Грильон».

Le Grillon – ансамбль старинной музыки, созданный по благословению святейшего патриарха Кирилла в 2009 году священником Анатолием Варнавским при храме преп. Марона Пустынника Сирийского, что находится на Большой Якиманке.

Исполняет Le Grillon (что в переводе с французского языка – «сверчок») западноевропейскую музыку эпохи барокко. В программе концерта прозвучали произведения как известных, так и неизвестных широкой публике композиторов: Г. Перселла, Дж. Б. Перголеси, Г.Ф. Генделя, Н. Дзанетти и др. Потребность в прекрасном в нашем городе никуда не делась, и тому доказательство – полный зал слушателей, которые с восторгом и восхищением встречали каждое произведение.

ПЕРВОКЛАССНИКИ В ГОСТЯХ У ПЕРВОЙ ШКОЛЫ ИСКУССТВ

В конце сентября в ДШИ №1 прошла традиционная экскурсия для учеников 1 «б» класса кимрской гимназии №2. Описать эту встречу можно одной фразой: экскурсия прошла, как обычно, замечательно! Несмотря на то, что все экскурсии проходят всегда интересно, каждый раз это происходит как в первый раз.

Преподаватели начали очередной «вояж» по учебным классам, Музею вдохновения и творчества с трепетной надеждой зажечь неподдельный интерес и азарт у юных посетителей. Неважно, с каким настроением ребенок пришел – пройдя весь ладный круг, ребята меняются на глазах. Они живо включаются в происходящее: одни уже узнают на картинах любимых сказочных героев, восторженно слушают «королеву музыки» – скрипку. Очарованы звуками русских народных инструментов – домрой, балалайкой, в них просыпаются искренние, подлинные чувства. Радостно видеть горящие глаза, слышать тысячу вопросов, рожденных в процессе познания ими неизведанного ранее. Так получилось и в этот раз: организаторы встречали очередную группу детей, а провожали уже маленьких друзей!

«Расставаться всегда грустно, но расстаемся мы всякий раз с надеждой на новую встречу!»

Выражаем огромную благодарность учителю начальных классов Оксане Богдановне Наузийнен за прекрасную организацию этой встречи, которая подарила ее ученикам эмоциональный заряд и радость общения с прекрасным!» – сказали гостям на прощание работники ДШИ №1.

ЭКСКУРСИЯ, ПОСВЯЩЕННАЯ А.Н. ТУПОЛЕВУ

21 сентября администрация Детской школы искусств №1 организовала экскурсионную поездку на малую родину нашего великого земляка – в Центр патриотического воспитания имени А.Н. Туполева, который находится в Устиновском сельском поселении Кимрского муниципального округа.

Ученики школы, их родители и преподаватели увидели уникальную экспозицию, посвященную жизни, трудовой деятельности и достижениям Андрея Николаевича Туполева, узнали много интересного, в том числе такие факты, о которых можно узнать только в этом музее.

На память о посещении музея школе вручена медаль, отлитая из бронзы в московском Музее ПАО «Туполев» в честь юбилейной даты со дня рождения авиаконструктора.

Все участники экскурсии остались очень довольными, горячо благодарили замечательного экскурсовода Наталью Владимировну и выразили надежду на дальнейшее сохранение исторической памяти выдающихся достижений А.Н. Туполева, потому что это залог новых побед и свершений для молодого поколения, это гордость за наш Тверской край.

Диплом с фестиваля «Колдовское озеро-2023» привезла труппа кимрского театра

С 21 по 27 сентября Калининская АЭС проводила в Удомле первый Межрегиональный открытый фестиваль профессиональных, образцовых и любительских театров атомных городов России «Колдовское озеро-2023». В рамках фестиваля на сцене Центра общественной информации Калининской АЭС актеры восьми профессиональных и любительских театров коллективов из Обнинска, Соснового Бора, Дмитровграда, Удомли, Кимр и других городов показали зрителям свои лучшие постановки. В их основу легли произведения Чехова, Достоевского, Островского, Мольера и других выдающихся отечественных и зарубежных классиков. Оценивало работы компетентное жюри из числа известных театральных деятелей и критиков, в их числе народная артистка России Ири-

на Андрианова, член экспертного совета Национальной театральной премии «Золотая маска» Ирина Алпатова, историк театра Алексей Пасуев, кандидат искусствоведения, профессор кафедры русского театра Российского государственного института сценических искусств Надежда Таршиш.

В программе фестиваля для режиссеров и актеров театров были предусмотрены мастер-классы по сценическому мастерству, экскурсии и творческие вечера. Также для жителей и гостей города прошли открытые показы конкурсных спектаклей. Посмотреть постановки народных и любительских театров смог любой желающий, вход на спектакли профессиональных театров осуществлялся по бесплатным пригласительным билетам.



На сцене кимрские актеры со спектаклем «На бойком месте»

Кимрский театр драмы и комедии участвовал в Межрегиональном открытом фестивале со спектаклем «На бойком месте» и вер-

нулся с дипломом за верность классическому жанру. Работу наших актеров по достоинству оценили не только жюри, но и зрители.

День дошкольного работника в Кимрах



В торжественной обстановке были вручены заслуженные награды лучшим педагогам и сотрудникам детских дошкольных учреждений

27 сентября свой профессиональный праздник отметили воспитатели и сотрудники дошкольных учреждений. Этому событию было посвящено торжественное мероприятие в ДК «40 лет Октября».

В Кимрском муниципальном округе функционирует 17 детских садов и четыре дошкольные группы при общеобразовательных школах. МДОУ «Детский сад №24 «Золотая рыбка» второй год подряд становится победителем смотра-конкурса «Лучшие детские сады России». Также в этом году победителем этого конкурса стало МДОУ «Детский сад №9». В зале собрались сотрудники почти

всех дошкольных учреждений. В их честь со сцены звучали слова поздравлений и пожеланий. Праздник открыла председатель Думы Кимрского МО Алла Алексеевна Алексеева. В поздравительной речи она выразила благодарность и признательность за нелегкий педагогический труд дошкольных работников, с которым знакома не понаслышке: 13 лет работала воспитателем в детском саду, 13 лет – заведующей, а затем 22 года курировала вопросы детских дошкольных учреждений в отделе образования. Также сотрудников и ветеранов дошкольного образования поздравили заместитель главы

Кимрского муниципального округа Александр Владимирович Гончаров и и.о. начальника управления образования администрации Кимрского МО Наталья Петровна Ермакова.

Александр Владимирович подчеркнул: «Более 50 процентов работников дошкольного образования в Кимрском муниципальном округе имеют высшую педагогическую категорию. Среди вас работают воспитатели с огромным жизненным и педагогическим опытом. Но вдвойне приятно, что отрасль пополняется молодыми специалистами. Мы понимаем, что не все проблемы решены, в том

числе кадровые и материальные. Нам предстоит сделать еще много для развития и совершенства, но эту работу мы делаем сообща, опираясь на ваш опыт и коллективное мнение».

Были вручены заслуженные награды лучшим педагогам и сотрудникам детских дошкольных учреждений, звучали слова благодарности за их нелегкую, но такую нужную и важную работу. Ведь, как не раз отмечалось в ходе торжества, детский сад является тем фундаментом, с которого начинается становление личности каждого человека. Кимрские педагоги с этой задачей справляются успешно!

Праздник пожилого человека в Центральном

Важный праздник – День пожилого человека, в который мы окружаем особым вниманием наших родителей, бабушек и дедушек, – стал в нашем городе доброй традицией. Неслучайно он отмечается осенью, в пору листопада, когда все в природе полнится очарованием тишины, навеивает мысли о мудрости и зрелости. Именно в такие минуты реально чувствуется связь поколений. И по-особому хочется порадовать близких нашему сердцу людей, тех кому довелось пройти через трудности и испытать себя на выносливость.

30 сентября в ДК «Центральный» с душевной теплотой и вниманием встречали дорогих гостей на праздничный концерт. Неожиданно для всех праздник начался показом видеоролика «Наши внуки, наши внучки», с участием бабушек и дедушек в кругу своих любимых внуков и детей. Как приятно было видеть

эти добрые и милые лица, они радовались, как дети, узнавая себя и своих родных!

А затем на сцене появились ведущие концерта – неугомонные дамы неопределенного возраста Матрена и Цветочек (Татьяна Нестерова и Любовь Шилова), которые на протяжении всего праздника дарили зрителям много радостных моментов, подшучивая друг над другом и представляя участников программы. Смех в зале стоял такой, что даже Матрена и Цветочек не могли сдержать улыбок.

С зажигательными музыкальными и танцевальными композициями выступали: детская вокальная студия «Доминанта» и солистка Мария Сорокина (рук. Алина Морскова), студия барабанщиков «Артис» (рук. Галина Рощина), студия эстрадного танца «Искорки» (рук. Наталья Ключева), танцевальная студия «Эдельвейс», народный вокаль-



Ведущие Матрена и Цветочек (Татьяна Нестерова и Любовь Шилова)

ный ансамбль «Сударушка» (рук. Алина Морскова), солисты Елена Поляноква, Светлана Горшкова, Валентина Малюгина, Алина Морскова, поэтесса Маргарита Павлова и студия танца «Терпсихора» ДНТ (рук. – заслуженный работник культуры РФ Людмила Громова). Праздник получился теплый, уютный, по-на-

стоящему волшебный. Расхолись все в приподнятом настроении, с улыбками и шутками. Ведь организаторы подарили гостям главное: внимание и хорошее настроение, пожелали неугасающего интереса к жизни, крепкого здоровья на долгие годы, тепла и любви близких людей, счастья и благополучия.